

# 滁州日报

2020年12月  
星期一  
农历庚子年十一月初七  
21



第10915期  
今日12版

## 加快构建新发展格局 为“十四五”开好局



工作的规律性认识;党中央权威是危  
难时刻全党全国各族人民迎难而上的  
根本依靠,人民至上是作出正确抉择  
的根本前提,制度优势是形成共克时  
艰磅礴力量的根本保障,科学决策和  
创造性应对是化危为机的根本方法,  
科技自立自强是促进发展大局的根本  
支撑。(下转第八版)

刚刚闭幕的中央经济工作会议,  
是党的十九届五中全会之后中央召开  
的一次重要会议。会议认真总结今年  
经济工作,深入分析当前经济形势,全  
面部署明年经济工作,对于我们统一  
思想、深化认识、真抓实干,为“十四  
五”开好局,具有重大而深远的意义。

今年是新中国历史上极不平凡的一  
年。面对严峻复杂的国际形势、艰巨  
繁重的国内改革发展稳定任务特别是  
新冠肺炎疫情的严重冲击,我们保持战  
略定力,准确判断形势,精心谋划部署,  
果断

采取行动,付出艰苦努力,交出了一份  
人民满意、世界瞩目、可以载入史册  
的答卷。我国成为全球唯一实现经济正  
增长的主要经济体,三大攻坚战取得决  
定性成就,科技创新取得重大进展,改  
革开放实现重要突破,民生得到有力保  
障,“十三五”规划主要目标任务即将  
完成,全面建成小康社会胜利在望,中  
华民族伟大复兴向前迈出了新的一大  
步。

在统筹国内国际两个大局、统筹  
疫情防控和经济社会发展的实践中,  
我们深化了对在严峻挑战下做好经济

## 中央经济工作会议在北京举行

### 习近平李克强作重要讲话 栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正出席会议

新华社北京12月18日电 中央  
经济工作会议12月16日至18日在北京  
举行。中共中央总书记、国家主席、中  
央军委主席习近平,中共中央政治局常  
委、国务院总理李克强,中共中央政治  
局常委栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐  
际、韩正出席会议。

习近平在会上发表重要讲话,总结  
2020年经济工作,分析当前经济形势,  
部署2021年经济工作。李克强在讲  
话中对明年经济工作作出具体部署,并  
作了总结讲话。

会议认为,今年是新中国历史上极  
不平凡的一年。面对严峻复杂的国际  
形势、艰巨繁重的国内改革发展稳定  
任务特别是新冠肺炎疫情的严重冲击,  
我们保持战略定力,准确判断形势,精  
心谋划部署,果断采取行动,付出艰苦  
努力,交出了一份人民满意、世界瞩目  
、可以载入史册的答卷。我国成为全  
球唯一实现经济正增长的主要经济体  
、三大攻坚战取得决定性成就,科技创  
新取得重大进展,改革开放实现重要突  
破,民生得到有力保障。这些成绩来之  
不易,历经艰难险阻,是以习近平同志  
为核心的党中央坚强领导的结果,是全  
党全军全国各族人民团结奋战的结果。

会议指出,今年是“十三五”规划  
收官之年。经过5年持续奋斗,我国经  
济

社会发展取得新的历史性成就,“十三  
五”规划主要目标任务即将完成。我  
国经济实力、科技实力、综合国力和人  
民生活水平又跃上新的台阶,全面建成  
小康社会胜利在望,中华民族伟大复兴  
向前迈出了新的一大步。

会议强调,在统筹国内国际两个大  
局、统筹疫情防控和经济社会发展的  
实践中,我们深化了对在严峻挑战下  
做好经济工作的规律性认识:党中央  
权威是危难时刻全党全国各族人民迎  
难而上的根本依靠,在重大历史关头,  
重大考验面前,党中央的判断力、决  
策力、行动力具有决定性作用;人民  
至上是作出正确抉择的根本前提,只  
要心里始终装着人民,始终把人民利  
益放在最高位置,就一定能够作出正  
确决策,确定最优路径,并依靠人民  
战胜一切艰难险阻;制度优势是形成  
共克时艰磅礴力量的根本保障,只要  
坚定“四个自信”,坚持集中力量办  
大事的制度优势,就一定能够使全党  
全国各族人民紧密团结起来,发挥攻  
坚克难、推动事业发展的强大能量;  
科学决策和创造性应对是化危为机的  
根本方法,只要准确识变、科学应变  
、主动求变,就一定能够在抗击大风  
险中创造大机遇;科技自立自强是促  
进发展大局的根本支撑,只要秉持科  
学精神,把握科学规律,大力推动自  
主创新,



12月16日至18日,中央经济工作会议在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话。新华社记者黄敬文摄

就一定能够把国家发展建立在更加安  
全、更为可靠的基础之上。

会议指出,在肯定成绩的同时,必  
须清醒看到,疫情变化和外部环境存在

诸多不确定性,我国经济恢复基础尚  
不牢固。明年世界经济形势仍然复杂  
严峻,复苏不稳定不平衡,疫情冲击导  
致的各类衍生风险不容忽视。要强

患意识,坚定必胜信心,推动经济持  
续恢复和高质量发展。要办好自己  
的事,坚持底线思维,提高风险预见  
预判能力,严密防范各种风险挑战。  
要继续高举多边主义旗帜,积极参  
与全球治理改革完善,推动构建人  
类命运共同体。

会议强调,明年是我国现代化建  
设进程中具有特殊重要性的一年。做  
好明年经济工作,要以习近平新时代  
中国特色社会主义思想为指导,全面  
贯彻党的十九大和十九届二中、三  
中、四中、五中全会精神,坚持  
稳中求进工作总基调,立足新发展  
阶段,贯彻新发展理念,构建新发  
展格局,以推动高质量发展为主题,  
以深化供给侧结构性改革为主线,  
以改革创新为根本动力,以满足人  
民日益增长的美好生活需要为根本  
目的,坚持系统观念,巩固拓展疫  
情防控和经济社会发展成果,更好  
统筹发展和安全,扎实做好“六  
稳”工作,全面落实“六保”任  
务,科学精准实施宏观政策,努力  
保持经济运行在合理区间,坚持扩  
大内需战略,强化科技战略支撑,  
扩大高水平对外开放,确保“十四  
五”开好局,以优异成绩庆祝建党  
100周年。

会议强调,明年宏观政策要保持  
连续性、稳定性、可持续性。要继  
续实施积极的财政政策和稳健的货  
币政策,保持对经济恢复的必要支持  
力度,政策操

作上要更加精准有效,不急转弯,把  
握好政策时度效。要用好宝贵时间窗  
口,集中精力推进改革创新,以高质  
量发展为“十四五”开好局。积极  
的财政政策要提质增效、更可持续,  
保持适度支出强度,增强国家重大  
战略任务财力保障,在促进科技创  
新、加快经济结构调整、调节收入  
分配上主动作为,抓实化解地方政  
府隐性债务风险工作,党政机关要  
坚持过紧日子。稳健的货币政策要  
灵活精准、合理适度,保持货币供  
应量和社会融资规模增速同名义经  
济增速基本匹配,保持宏观杠杆率  
基本稳定,处理好恢复经济和防范  
风险关系,多渠道补充银行资本金,  
完善债券市场法制,加大对科技创  
新、小微企业、绿色发展的金融支  
持,深化利率汇率市场化改革,保  
持人民币汇率在合理均衡水平上的  
基本稳定。

会议要求,构建新发展格局明年  
要迈好第一步,见到新气象。加快  
构建以国内大循环为主体、国内国  
际双循环相互促进的新发展格局,  
要紧紧扭住供给侧结构性改革这条  
主线,注重需求侧管理,打通堵点,  
补齐短板,贯通生产、分配、流  
通、消费各环节,形成需求牵引供  
给、供给创造需求的更高水平动态  
平衡,提升国民经济体系整体效能。  
(下转第八版)

## 市委常委会召开会议

### 传达学习习近平总书记重要讲话指示精神 讨论研究市委六届十一次全会和市“两会”等有关工作 张祥安主持

本报讯(全媒体记者施璇)12月18  
日上午,市委书记张祥安主持召开市委  
常委会会议,认真学习习近平总书记  
在中央政治局第二十五次集体学习时  
的重要讲话和关于关心下一代工作  
重要指示,传达学习中央全面依法治  
国工作会议、11月18日省委常  
委会扩大会议、省委人大工作会议、  
全省社会治理现代化试点工作暨“十  
四五”规划征求意见座谈会(北片)  
等会议精神,研究我市贯彻落实工作;  
研究讨论《中共滁州市委关于制定  
国民经济和社会发展的第十四个五年  
规划和二〇三五年远景目标的

建议》,市委常委会向全会的工作报  
告;听取关于召开市委六届十一次全  
会、市六届人大四次会议和市政协  
六届四次会议有关事项的请示、20  
20年全市老干部工作、八家市属  
企业纪检监察机构设置、创建全国  
禁毒示范城市等工作情况的汇报;  
讨论并原则通过《滁州市精神文明  
建设暨全国文明城市巩固提升动员  
大会方案》。

会议强调,习近平总书记在中  
央政治局第二十五次集体学习时的  
重要讲话,进一步强调了知识产权保护  
工作的重要性,对我们加强知识产  
权保护工作具有重要指导意义。

要深入学习贯彻习近平总书记重  
要讲话精神,提高对知识产权保护工  
作重要性的认识,增强新形势下做  
好知识产权保护工作的本领,切实  
做好我市知识产权保护工作,为推  
动高质量发展提供有力保障。

会议强调,习近平总书记在中  
央全面依法治国工作会议上的重  
要讲话,是新时代全面依法治国的  
纲领性文献。会议将习近平法治  
思想明确为全面依法治国的指导  
思想,意义十分重大。要结合滁  
州实际,认真学习领会,把握核  
心要义,结合谋划“十四五”发  
展,将法治建设和“十四五”时  
期经济社会发展同

步谋划、同步部署、同步推进,  
奋力开创新时代法治滁州建设新  
局面。

会议强调,老干部是党和国家的  
宝贵财富,是加强青少年思想政治  
工作的重要力量。近年来,我市  
老干部工作呈现向上向好态势,  
老干部作用得到充分发挥,市委  
中心工作关心支持力度更大、氛  
围更浓,多项工作走在全国全省  
前列,老干部队伍整体士气顺、  
氛围好、劲头足。要围绕老有所  
养、老有所依、老有所教、老  
有所医、老有所为、老有所乐,  
继续团结老干部、组织老干部、  
动员老干部。(下转第二版)

为在干部选拔任用工作中广泛  
听取群众意见,把干部选好选准,  
根据《党政领导干部选拔任用工  
作条例》规定,现将拟提拔任用  
(转任重要岗位)的干部有关情  
况予以公示。

陈军,男,汉族,1969年9月生,  
籍贯明光,出生地滁州,中央党  
校大学学历,中共党员,现任天  
长市委副书记,拟任市经济和信  
息化局党组书记。

梁勇,男,汉族,1969年10月生,  
籍贯全椒,大学学历,公共管理  
硕士,高级审计师,中共党员,  
现任市交通运输局副局长、党  
组成员,拟任市公共资源交易监  
督管理局局长、党组书记。

潘金钟,男,汉族,1975年2月生,  
籍贯全椒,出生地和和县,中央  
党校大学学历,中共党员,现任  
滁州市经济技术开发区管委会  
副主任(副县级)、党工委委员,  
拟任正县级领导职务。

陶学功,男,汉族,1969年2月生,  
籍贯全椒,大专学历,安徽工商  
管理学院工商管理硕士同等学力  
教育,中共党员,现任定远县委  
常委、县政府副县长,拟任市地  
震局局长、党组书记。

周成东,男,汉族,1972年5月生,  
籍贯全椒,出生地来安,大学学  
历,中共党员,现任凤阳县副  
书记,拟任市机关事务管理处主  
任、党组书记。

金义平,男,汉族,1965年10月生,  
籍贯全椒,出生地全椒,省委党  
校大学学历,中共党员,现任全  
椒县委常委、县政府副县长,拟  
提名为全椒市人大常委会主任  
候选人。

周奋兵,男,汉族,1972年12月生,  
籍

贯、出生地来安,省委党校研究生  
学历,中共党员,现任市城市社  
会经济调查队队长,拟任市统计  
局副局长、党组成员。

朱良栋,男,汉族,1969年3月生,  
籍贯全椒,出生地滁州,省委党  
校大学学历,中共党员,现任市  
城市管理行政执法局(市城市管  
理局)四级调研员,定远县拂晓  
乡红星村党总支书记、驻村扶  
贫工作队队长,拟任市城市管理  
行政执法局(市城市管理局)副  
局长、党组成员。

柏春艳,女,汉族,1979年3月生,  
籍贯

拟任市第二人民医院(市传染病  
医院、市精神病医院)副院长。

王金友,男,汉族,1967年6月生,  
籍贯全椒,出生地天长,省委党  
校大学学历,中共党员,现任天  
长市自然资源和规划局(林业  
局)局长、党组书记,拟提名为  
天长市人大常委会副主任候  
选人。

叶有清,男,汉族,1965年1月生,  
籍贯全椒,出生地定远,大学学  
历,哲学学士,中共党员,现任  
定远县水务局局长、党组书记、  
四级调研员,拟提名为定远县  
政协副主席候选人。

## 中共滁州市委组织部公告

江苏南京,出生地来安,省委党  
校研究生学历,中共党员,现任  
市科学技术协会四级调研员,拟  
任市科学技术协会党组成员,并  
提名为市科学技术协会第六届  
委员会副主席候选人。

卢青苗,女,汉族,1981年9月生,  
籍贯全椒,出生地明光,大学学  
历,管理学学士,中共党员,现  
任市政府办公室秘书一科科长、  
一级主任科员,拟任市企业服  
务中心副主任、党组成员。

凌先传,男,汉族,1965年6月生,  
籍贯全椒,出生地滁州,大学学  
历,医学学士,副主任医师,民  
革党员,现任市第二人民医院  
(市传染病医院、市精神病医院)  
精神科主任,

王俊卿,男,汉族,1973年10月生,  
籍贯浙江江山,出生地滁州,委  
党校研究生学历,法学学士,中  
共党员,现任定远县委常委、  
炉桥镇党委书记,拟任凤阳县  
委副书记。

李锦柱,男,汉族,1968年10月生,  
籍贯宿州,出生地凤阳,省委党  
校研究生学历,中共党员,现任  
凤阳县委办公室(县委保密委  
员会办公室<县委保密局>、档  
案局)副主任(副局长)、一级  
主任科员,小溪河镇小岗村党  
委第一书记,拟任凤阳县常委。

胡夕宝,男,汉族,1972年6月生,  
籍贯全椒,出生地凤阳,省委  
党校研究生学历,中共党员,现  
任凤阳县财政局(县政府国有  
资产监督管理委员会、县地方  
金融监督管理局)局

长(主任)、党组书记、一级主任  
科员,拟提名为凤阳县人大常  
委会副主任候选人。

徐长菊,女,汉族,1970年8月生,  
籍贯全椒,出生地滁县,省委  
党校研究生学历,中共党员,现  
任凤阳县纪律检查委员会常务  
副书记、县监察委员会副主任、  
一级主任科员,拟提名为凤  
阳县政协副主席候选人。

盛恩彬,男,汉族,1973年9月生,  
籍贯全椒,出生地滁州,省委  
党校研究生学历,中共党员,现  
任南谯区政府副区长,拟任南  
谯区委常委。

付立新,女,汉族,1966年6月生,  
籍贯全椒,出生地肥东,中央党  
校大学学历,中共党员,现任南  
谯区乌衣镇党委书记,拟提名为  
南谯区人大常委会副主任候  
选人。

1.公示时间:12月19日至12月25日。  
2.反映问题的方式:在公示期  
内,任何单位和个人均可通过来  
信、来电、来访等形式,向市  
委组织部反映公示对象存在的  
问题。以单位名义反映问题的  
应加盖公章。以个人名义反映  
问题的提倡署本人真实姓名。

3.要求:反映问题要本着对  
党和人民事业高度负责的态度,  
坚持实事求是的原则,反对借  
机诽谤诬告。

4.公示联系科室和受理方式:  
联系科室:市委组织部干部监  
督科(举报中心) 地址:  
滁州市龙蟠大道99号市政  
务中心南7楼。  
举报电话:0550-12380  
举报网站:www.czf.gov.cn/Report/

Index/ 中共滁州市委组织部  
2020年12月18日

## 郑永飞走访看望住滁省政协委员

本报讯(全媒体记者王略笑)12月  
16日至18日,省政协副主席、民盟  
安徽省委主委郑永飞来滁走访看望  
住滁省政协委员,并召开座谈会,  
听取省政协委员和市、县(市、区)  
政协的意见。

省政协副主席(兼)民盟安徽  
省委专职副主委侯宇虹,省政协  
经济委员会主任方志宏等参加活  
动。市政协主席汪建中,副主席  
董晓波、陈素云、李世平,省政  
协常委徐崇华参加调研或座谈  
会。

座谈会上,委员们回顾省政协、  
市政协今年工作成绩,交流个人履  
职情况,并提出了加大培训力度、  
丰富活动形式等具有针对性的意  
见建议。

郑永飞向各位委员表示亲切慰  
问,对大家立足岗位、发挥作用表  
示感谢,充分肯定了我市政协工  
作。他指出,近年来,政协组织在  
政治协商、参政议政、服务大局  
中发挥了越来越大的作用,特别  
是十九大以后,作为专门协商机  
构建设,对自身工作提出的新要  
求。政协委员要跟上形势发展,  
才能议政到关键处,使建言献策  
更有广度、更有深度、更有针  
对性。政协机关要创新工作机制,  
充分调动政协委员的积极性,提  
升委员的自觉意识、责任意识,  
围绕身边事、本行业提出意见  
建议,为党委、政府科学民主决  
策提供有益参考。

汪建中简要汇报了一年政协工  
作情况。他说,这一年,市政协扎  
实推进召集人制度,持续深化“委  
员进社区、常委在行动”活动,  
委员走向主战场,呼应长三角,  
积极参政议政,出招出力,政协  
机关自身建设变化加大,展示政  
协新形象。下一步将认真贯彻落  
实本次座谈会精神,为全省和滁  
州经济社会高质量发展贡献政协  
力量。

会上,郑永飞一行深入全椒县  
大墅山国家农村产业融合发展示  
范园、创维智能家电产业园、亚  
士创能科技(滁州)有限公司、  
来安池湖湿地、安徽扬子空调股  
份有限公司、滁州卷烟厂等地走  
访调研。

## 本市要闻

12月20日,省文化和旅游厅党组书记、厅长袁华一行深入来安县,开展突出生态环境问题清单中的有关问题整改情况调研督导。袁华一行先后深入滁州市(汉河)港、来安县第三污水处理厂等地,认真听取问题整改情况介绍,询问治理方式及进展情况,并对扎实做好生态环境问题整改,切实推动生态环保工作再上新台阶提出要求。副市长姚志陪同调研。(苗竹欣)